
SCHRIFTELIJKE VRAAG

nr. 1267
van ARNOUT COEL
datum: 22 mei 2023

aan LYDIA PEETERS
VLAAMS MINISTER VAN MOBILITEIT EN OPENBARE WERKEN

N258 Tielt-Winge  -  Mogelijke aanleg vrijliggende fietspaden

De gewestweg N258 - Schransstraat in Tielt-Winge gaat ter hoogte van het kruispunt 
met de Beukendreef over op de Schoonderbeukenseweg, die beheerd wordt door het 
lokale bestuur van Tielt-Winge. Onlangs werd de rijbaan van de Schoonderbeukenseweg 
geasfalteerd, maar daarbij werden de betonnen fietspaden niet meegenomen in die 
werken. Het gemeentebestuur van Tielt-Winge zegt werk te willen maken van de 
heraanleg van vrijliggende fietspaden en rekent er daarbij op dat het Agentschap Wegen 
en Verkeer (AWV) de N258 - Schransstraat voor zijn rekening neemt.

1. Plant de minister om op korte termijn op de N258 vrijliggende fietspaden aan te 
leggen? Zal het lokale bestuur daarbij betrokken worden om gelijktijdig ook de 
heraanleg van de Schoonderbeukenseweg, die in het verlengde van de gewestweg 
ligt, te kunnen realiseren? Zijn daarrond al ontwerpplannen gemaakt?

2. Is er over de aanleg van de vrijliggende fietspaden op het traject 
Schoonderbeukenseweg-Schransstraat al overleg geweest tussen AWV en het 
gemeentebestuur van Tielt-Winge? Zo ja, wat werd er besproken? Zo niet, wanneer 
zal er een overleg ingepland worden tussen de beide partijen? 

3. Heeft het kabinet van de minister of haar administratie een vraag tot overleg 
gekregen van het gemeentebestuur over het dossier? Zo ja, graag een overzicht van 
die communicatie.



LYDIA PEETERS
VLAAMS MINISTER VAN MOBILITEIT EN OPENBARE WERKEN

ANTWOORD 
op vraag nr. 1267 van 22 mei 2023
van ARNOUT COEL

1. Momenteel zijn er op het Geïntegreerd Investeringsprogramma (GIP) geen middelen 
voorzien voor de herinrichting van de N258. 

2. Omdat er op korte termijn geen plannen zijn om een studiedossier op te starten, is er 
geen overleg gepland met het bestuur van Tielt-Winge over deze gewestweg.

3. De burgemeester heeft op het jaarlijkse overleg met het Agentschap Wegen en Verkeer 
aangegeven dat de gemeente vragende partij is om de herinrichting op te nemen. 
Bovenstaande boodschap werd meegegeven aan het bestuur van Tielt-Winge.

Dat neemt uiteraard niet weg dat er ingezet wordt op een verbetering van de 
fietsinfrastructuur in Tielt-Winge. Zo zullen na afloop van de nutswerken op de N2 
Staatsbaan, de wegeniswerken voor de aanleg van bredere fietspaden op deze locatie 
deze zomer aanvangen (https://wegenenverkeer.be/werken/nieuwe-riolering-
onderhoud-wegdek-en-veiligere-fietspaden-op-de-diestsesteenweg/staatsbaan). 
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